
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา
เร่ือง รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. ๒๕๖๒ -๒๕๖๔)

****************************

อาศัยอำนาจ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๔๔๘ ข้อ ๒๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งต้ังคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
ท้องถ่ิน น้ัน

แนวทางวิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี และดำเนินการติดตามและประเมินผล 
แผนพัฒนาสามปี จัดทำรายงาบผลและเสนอความเห็นว่าเหมาะสมดีแล้ว และบรรจุวัตถุประสงค์ เป้าหมาย 
ของแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๔๖๒ -๒๔๖๔)ซ่ีงได้จากการติดตามเสนอนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา 
และคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว จึงประกาศผลการติดตาม 
ประเมินผลแผนพัฒนาสามปี ให้ประซาซนในท้องถ่ินทราบ

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. ๒๔๖๒ -๒0"๖๔)ได้กำหนด

จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน

ประกาศ ณ วันท่ี ๒๔ เดือน ตุลาคม ๒๔๖๓

(นายประเวซ ขันตีกลม)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา



แบบสรุปการประเมินความพึงพอใจ

ตามโครงการซ่อมแซมถนนโดยการลงดินลูกรังและหินคลุกสายบ้านดอนเข็ม หมู่ท่ี ๒ - ข่าน้อยและถนน 

ในหมู่บ้านดอนเข็ม ตำบลหัวนา อำเภอเมืองหนองบัวลำภู จังหวัดหนองบัวลำภู

ประจำงบประมาณ ๒๕๖๒
*********************

- จากการสำรวจการประเมินความพึงพอใจ ในการดำเนินงานตามโครงการซ่อมแซมถนนโดยการ 

ลงดินลูกรังและหินคลุกสายบ้านดอนเข็ม หมู่ท่ี ๒ - ข่าน้อยและถนนในหมู่บ้านดอนเข็ม ตำบลหัวนา

อำเภอเมืองหนองบัวลำภู จังหวัดหนองบัวลำภูโดยการสุ่มตัวอย่างและใช้แบบสอบถาม ประเมินความ

พึงพอใจ เป็นเครื่องมือในการสำรวจ จำนวนทั้งสิ้น ๑๙ ราย พบว่า ดังต่อไปนี้

ตอนท่ี ๑

๑. เพศ - ขาย จำนวน ๖ คน

- หญิง จำนวน ๑๓ คน

๒. สถานภาพ -เป็นประชากรในหมู่บ้าน จำนวน ๑๔ คน

•เป็นประชากรท่ัวไป จำนวน ๕ คน

๓. อาชีพ •ทำนา/ทำไร่ จำนวน ๑๗ คน

•รับจ้างท่ัวไป จำนวน ๒ คบ

•รับราชการ จำนวน - คน

๔. ระดับการศึกษา -ต่ํากว่าปริญญาตรี จำนวน ๑๙ คน

- -สูงกว่าปริญญาตรี จำนวน - คน

คิดเป็นร้อยละ ๓๑.๖'96 

คิดเป็นร้อยละ ๖๘.๔96 

คิดเป็นร้อยละ ๗๓.๗96 

คิดเป็นร้อยละ ๒๖.๓'96 

คิดเป็นร้อยละ ๘๙.๕96 

คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๕'96 

คิดเป็นร้อยละ ๐96 

คิดเป็นร้อยละ ๑๐๐“/อ 

คิดเป็นร้อยละ ๐96

ตอนท่ี ๒

๑. มีความพึงพอใจในการดำเนินงานตามโครงการฯ ดังน้ี

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๒ คน คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๕96

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๓ คน คิดเป็นร้อยละ ๑๕.๘ 96

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๑๔ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๐ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

๒. คิดว่าได้รับประโยซน่จากโครงการฯ ดังน้ี

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๓ คน 

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๑ คบ

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๑๔ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๑ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

คิดเป็นร้อยละ ๗๓.๗ 96 

คิดเป็นร้อยละ ๐96 

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๑๕.๘96 

คิดเป็นร้อยละ ๕.๓96

คิดเป็นร้อยละ ๗๓.๗96

คิดเป็นร้อยละ ๕.๓196

คิดเป็นร้อยละ ๐96

๓./.



-เอ­

อๆ. คิดว่าการดำเนินงานตามโครงการฯ มีความโปร่งใส ดังนี้

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๒ คน 

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๐ คน

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๑๗ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๐ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยทสุด จำนวน ๐ คน 

๔. คิดว่าการดำเนินงานตามโครงการฯ เป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด ดังนี้

คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๔96 

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๘๙.๔96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๒ คน 

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๓ คน

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๑๔ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๐ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

๔. คิดว่าการก่อสร้าง/การดำเนินงานมีความมาตรฐาน ดังนี้

คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๔96 

คิดเป็นร้อยละ ๑๔.๘'“/อ

คิดเป็นร้อยละ ๗๓.๗96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๓ คน 

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๒ คน

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๑๔ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๐ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

๖. คิดว่าการมีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็น ดังนี้

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๒ คน 

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๒ คน

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๑๔ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๐ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

คิดเป็นร้อยละ ๑๔.๘'96 

คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๔96

คิดเป็นร้อยละ ๗๘.๙96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๔96 

คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๔'96

คิดเป็นร้อยละ ๗๘.๙ 96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

๗.7.
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๗. คิดว่ามีความคุ้มค่าของโครงการฯ ดังน้ี

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๒ คน 

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๙ คน

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๗ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๐ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

สรุป ระดับความพึงพอใจ ตอนท่ี ๑ ภาพรวม จำนวน ๗ ข้อ ดังนี้

ระดับความพึงพอใจ มากท่ีสุด จำนวน ๑๖ คน 

ระดับความพึงพอใจ มาก จำนวน ๒๐ คน

ระดับความพึงพอใจ ปานกลาง จำนวน ๙๖ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อย จำนวน ๑ คน

ระดับความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

รวม^ ^ ^ ^

คิดเป็นร้อยละ ๑๐.๕:0/0 

คิดเป็นร้อยละ ๔๗.๔'96

คิดเป็นร้อยละ ๓๖.๘96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็นร้อยละ ๐96

คิดเป็น ๔.๙ 96 

คิดเป็น ๗.๔96

คิดเป็น ๓๔.๔96

คิดเป็น ๐.๔96

คิดเป็น ๐96

— I๔๙.๑๐96

ดอนท่ี ๓ ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

๑. ข้อดี -การสัญจรไปมาสะดวก

๒. ข้อเสีย 

๓. ผลกระทบ -

๔. ข้อควรปรับปรุง -

๔. ข้อเสนอแนะ -ไม่ควรปล่อยให้ถนนมีความชำรุด



บนฑกขอดวาม

ส่วนราชการ องค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา ลำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล โทร.๐๔๒-๔๙๑๑๐๙ 
ท่ี บภ ๗๒๓๐๑ ที่}นี้!.}^ วันท่ี ตุลาคม ๒๔๖๒
เร่ือง รายงานการติดตามและประเมินผล

เรียน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา/ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา/คณะกรรมการพัฒนา 
บริหารส่วนตำบลหัวนา/ปลัด
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๔๖๘ 

ข้อ ๒๘ (๑) (๒) (๓) ให้คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น กำหนดแนวทาง วิธีการในการ 
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา และรายงานผลและเสนอความเห็น 
ขึงได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถ่ินเสนอต่อสภาท้องถ่ิน 
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประซาขนในท้องถิ่นทรายโดย 
ท่ัวกัน อย่างน้อยปีละ ๒ คร้ัง ภายในเดือน เมษายน และ เดือนตุลาคม ของทุกปี ท้ังน๋ีให้ปีดประกาศโดยเปิดเผยไม, 
น้อยกว่าสามสิบวัน นั้น

ในการนี้ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา ได้ดำเนินการ 
ติดตามและประเมินผล/การสำรวจความพึงพอใจของประซาขนในพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา ในการ 
บริหารงานประจำปีงบประมาณ ๒๔๖๑ องค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา จำนวน ๑๒ หมู่บ้าน โดยการสุ่มตัวอย่าง 
และใช้แบบสอบถาม ประเมินความพึงพอใจ เปีนเครื่องมือในการสำรวจ จำนวนทั่งสิ้น ๘๑ ราย ตามเอกสารท่ีแนบมา 
พร้อมน้ีแล้ว

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

(ลงซ่ือ )...........น ั้..............ผู้บันทึก *
(บายภูชิต คขข้มธุ)

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนขำนาญการ

ความเห็น -

ลงซ่ือ............. .1กํใใ!:................
(นายสมเกียรติ มุฃธระโกษา)

ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา

ความเห็น
............. ๆ ^ ............

/

" น้ี " /เท่ีลงซอ............. .ป'...................
(นายประเวช ขันตีกลม)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา



แบบสรุปการประเมินความพึงพอใจ 

การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา

อำเภอเมึองหนองบัวลำภู จังหวัดหนองบัวลำภู

 ̂ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒

***********************************

จากการสำรวจการประเมินความพึงพอใจ ของประชาขนในพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา 
จำนวน ๑๒ หมู่บ้าน โดยการสุ่มตัวอย่างและใช้แบบสอบถาม ประเมินความพึงพอใจ เป็นเครื่องมือในการ 
สำรวจ จำนวนทั้งสิ้น ๘๑ ราย พบว่า ดังต่อไปน้ี

ตอนที ๑ สถานะ

๑. เพศ -ซาย จำนวน ๓๘ คน คิดเป็นร้อยละ ๔๖.๙๑ 96

-หญิง จำนวน ๔๓ คน คิดเป็นร้อยละ ๕๓.๐๘ 96

๒. .สถานภาพ -เป็นประซาซนในหมู่บ้าน จำนวน ๕๗ คน คิดเป็นร้อยละ ๗๐.๓๗ 96

■เป็นประขาซนท่ัวไป จำนวน ๒๔ คน คิดเป็นร้อยละ ๒๙.๖๒ 96

๓ .อาชีพ ■ทำนา/ทำไร่ จำนวน ๕๑ คน คิดเป็นร้อยละ ๖๒.๙๖ 96

■รับจ้างท่ัวไป จำนวน ๑๕ คน คิดเป็นร้อยละ ๑๘.๕๑ 96

■รับราขการ จำนวน ๕ คน คิดเป็นร้อยละ ๖.๑๗ 96

■อ่ืนๆ จำนวน ๒ คน คิดเป็นร้อยละ ๒.๔๖ 96

๔.ระดับการศึกษา ■ประถมศึกษา จำนวน ๔๑ คน คิดเป็นร้อยละ ๕๐.๖๑ 96

■มัธยมศึกษา ๓-๖ จำนวน ๒๔ คน คิดเป็นร้อยละ ๒๙.๖๒ 96

■ปริญญาตรี ข้ึนไป จำนวน ๙ คน คิดเป็นร้อยละ ๑๑.๑๑ 96

■อ่ืนๆ จำนวน ๖ คน คิดเป็นร้อยละ ๗.๔๐ 96
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3ะดับความพึงพอใจน้อย

คิดเน้นร้อยละ ๗.๔๐ 96

คิดเน้นร้อยละ ๓๓.๓๓ 96

คิดเน้นร้อยละ ๔๑.๘๔ 96

คิดเน้นร้อยละ ๖.๑๗ 96

คิดเน้นร้อยละ ๒.๔๖ 96

ตอนท่ี ๒ ระดับความพึงพอใจ

๑.การมีส่วนร่วมของประขาซนในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เน้นดังน้ี 

-ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน ๖ คน

-ระดับความพึงพอใจมาก จำนวน ๒๗ คน

-ระดับความพึงพอใจปานกลาง จำนวน ๔๒ คน

จำนวน ๔ คน

-ระดับความพึงพอใจน้อยท่ีสุด จำนวน ๒ คน

๒.การได้รับความสะดวกในการมาติดต่อราชการ กับองค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เน้นดังน้ี 

•ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน ๔ คน คิดเน้นร้อยละ ๔.๙๓ 96

•ระดับความพึงพอใจมาก จำนวน ๒๔ คน

•ระดับความพึงพอใจปานกลาง จำนวน ๔๖ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อย จำนวน ๘ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อยที,สุด จำนวน ๑ คน

๓.การมีความโปร่งใสในการบริหารงาน ขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เน้นดังนี้

•ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน ๓ คน คิดเน้นร้อยละ ๓.๗๐ 96

•ระดับความพึงพอใจมาก จำนวน ๑๔ คน

•ระดับความพึงพอใจปานกลาง จำนวน ๔๓ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อย จำนวน ๒๑ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อยท่ีสุด จำนวน ๒ คน

๔.การได้รับผลประโยชน์ของประขาซน จากการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เน้นดังน้ี 

•ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน ๔ คน คิดเน้นร้อยละ ๔.๙๓ 96

คิดเน้นร้อยละ ๒๙.๖๒ 96

คิดเน้นร้อยละ ๔๖.๗๙ 96

คิดเน้นร้อยละ ๙.๘๗ 96

คิดเน้นร้อยละ ๑.๒๓ 96

คิดเน้นร้อยละ ๑๗.๒๘ 96

คิดเน้นร้อยละ ๔๓.๐๘ 96

คิดเน้นร้อย ๒๔.๙๒0/0

คิดเน้นร้อยละ ๒.๔๖ 96

•ระดับความพึงพอใจมาก จำนวน ๓๔ คน คิดเน้นร้อยละ ๘๖.๔๑ 96

•ระดับความพึงพอใจปานกลาง จำนวน ๔๒ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อย จำนวน ๓ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

คิดเน้นร้อยละ ๔๑.๘๔ 96

คิดเน้นร้อยละ ๓.๗๐ 96

คิดเน้นร้อยละ ๐ 96



๕;.การบริหารงานท่ีตอบสนองความต้องการของประซาซน ซององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เป็นดังน้ี 

-ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน ๒ คน คิดเป็นร้อยละ ๒.๔๖ 96

-ระดับความพึงพอใจมาก จำนวน ๒๘ คน

-ระดับความพึงพอใจปานกลาง จำนวน ๔๔ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อย จำนวน ๑๑ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

๖.ความคุ้มค่า ในการบริหารงานสาธารณะ ซององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เป็นดังน้ี

•ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน ๓ คน คิดเป็นร้อยละ ๓.๗๐'96

จำนวน ๓๐ คน คิดเป็นร้อยละ ๓๗.๐๓ 96

คิดเป็นร้อยละ ๓๔.๕๖ 96

คิดเป็นร้อยละ ๕๕.๕๕ 96

คิดเป็นร้อยละ ๑๓.๔๘ 96

คิดเป็นร้อยละ ๐ 96

คิดเป็นร้อยละ ๔๐.๖๑ 96

คิดเป็นร้อยละ ๑๑.๑๑ 96

•ระดับความพึงพอใจมาก

•ระดับความพึงพอใจปานกลาง จำนวน ๔๑ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อย จำนวน ๙ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

๗.ประซาซนมีความพึงพอใจ ในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวนา เป็นดังน้ี 

•ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน ๖ คน คิดเป็นร้อยละ ๗.๔๐ 96

จำนวน ๒๒ คน

คิดเป็นร้อยละ ๐ 96

•ระดับความพึงพอใจมาก 

•ระดับความพึงพอใจปานกลาง จำนวน ๔๘ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อย จำนวน ๗ คน

•ระดับความพึงพอใจน้อยท่ีสุด จำนวน ๐ คน

คิดเป็นร้อยละ ๒๗.๑๖ 96

คิดเป็นร้อยละ ๔๙.๒๔ 96

คิดเป็นร้อยละ ๘.๖๔ 96

คิดเป็นร้อยละ ๐ 96

ดอนท่ี ๓ ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

๑. ข้อดี -มีความสะดวกสบายในการติดต่องานราซการ
๒. ข้อควรปรับปรุง • ผ ู้บริหารหรือพนักงานท่ีมีส่วนเก่ียวข้องกับปัญหาของประซาซน ควรลง

พ้ืนท่ีรับพึงปัญหา ด้วยตัวเอง ให้มากข้ึน
•ผู้บริหารงาน ควรต้องลงพ้ืนท่ีให้ขวัญกำลังใจ แก่ผู้'ปฏินัติงาน'โบ,พ้ืนท่ี ออก 
ตรวจเย่ียมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หรือรับพึงปัญหาต่างๆ เพ่ือนำมาแก้ไขให้ทัน
เหตุการณ์


